
7. cvičení z MAI (19. 11. 2014)

Příklady

1.
∑

n≥2(−5/7)n =?

2. Konverguje řada
∑

n≥2(n log n)
−1?

3. Konverguje řada
∑

n≥2(n log log n)
−1?

4. Konverguje řada
∑
(n4 − 5n3 + 7)/(−3n6 + 20n2)?

5. Ano nebo ne: když řada
∑

an = a1 + a2 + . . . konverguje, pak každá
její podřada

∑
akn = ak1 + ak2 + . . . , kde 1 ≤ k1 < k2 < . . . , také

konverguje.

6. Ano nebo ne: když řady
∑

an a
∑

bn absolutně konvergují, pak i∑
anbn absolutně konverguje.

7. Totéž pro obyčejnou konvergenci.

Domácí úkoly (po 3 bodech) — lhůta pro odevzdání je 26. 11. do
15:00

1. Nechť p : N → N je permutace přirozených čísel (tj. bijekce).
lim p(n) =?

2. Konverguje řada
∑

n≥2(n log
2 n)−1? Odpověď zdůvodněte.

3. (5 bodů) Konverguje řada
∑
| sinn|/n? Odpověď zdůvodněte.

4. Konverguje řada
∑
(3 + sinn)/n2? Odpověď zdůvodněte.

5. Nechť
∑

an = a1+a2+ . . . konverguje a má součet s. Konverguje řada∑
bn, kde bn = a3n−2 + a3n−1 + a3n? Když ano, jaký má součet?


